                                    ОТЧЕТ ДЕЛИГАТА

Всем привет. Меня зовут Дмитрий, делегат на 33е заседание конференции по общему обслуживанию содружества АА России. Которое проходило с 07 по 10 апреля 2022года, зарегистрировано 94 человека из них с правом голоса 53 кворум 36 человек из них 42 делегата 9 членов РСО, один международный делегат и исполнительный директор фонда "Единства".
Девиз конференции "Наше общее благополучие зависит от каждого".
Хочу отметить важные решение, на мой взгляд. 

Финансовому комитету поручено организовать реализацию литературу АА в форме продаж. На данный момент мы покупали литературу за пожертвование теперь мы будем покупать за деньги, также планируется создать интернет-магазин для осуществления этих же продаж.

Создан архивный комитет РСО АА которые будет собирать различные материалы имеющие исторические значения для АА (история создания группы, РК, Округа и т.д.).

Комитету по информированию общественности поручили: Подготовить обращение в Государственную Думу Российской Федерации возможности проведения презентации содружества.

[bookmark: _GoBack]Ещё из важных новостей: был зарегистрирован товарный знак "Анонимные Алкоголики" логотип по брендбуку. Который несёт смысловую, визуальную, интеллектуальную защиту правообладателя, защищает нас от недобросовестных реб.центров и прочих организаций. Которые используют имя АА в своих корыстных целях. И это уже работает.

Невозможно передать всю гамму чувств, которые я испытал за время пленарных заседаний конференции.

В заключении хочу добавить, конференция работает круглый год (а не три дня в году), можно вносить предложения и вопросы в Комитеты РСО через Окружной Комитет ЮДО.

